

Olsztyn, dnia.....2020-04-16.....

Do wszystkich Wykonawców
biorących udział w postępowaniu

L.dz.: ZP/BB/.....2415...../2020

Przedmiot zamówienia: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawa zmiatarki ciągnionej na potrzeby ZUOK w Olsztynie”, nr referencyjny ZGOK/PN/14/2020.

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO
NA PYTANIA WYKONAWCY Z DNIA 09 KWIETNIA 2020 ROKU
[ZESTAW NR 1]**

1. Prosimy o udostępnienie zdjęć tyłu ciągnika (przewidywanego do zmiatarki) z uwzględnieniem widoku zaczepu górnego oraz dolnego.

Odpowiedź:

Poniżej zdjęcie ciągnika Zamawiającego opisanego w OPZ pkt 5.1. lit. a.



2. Czy możliwa jest regulacja pozycji zaczepu górnego oraz w jakim zakresie?

Odpowiedź:

Możliwość regulacji wysokości (w kilku pozycjach jak na załączonym zdjęciu)

3. Czy ciągnik posiada pneumatyczny układ hamulcowy?

Odpowiedź:

Tak

4. Czy Zamawiający dopuszcza zamiatarkę bez układu myjącego wysokociśnieniowego?

Odpowiedź:

Nie

5. Czy Zamawiający dopuszcza zamiatarkę bez układu centralnego smarowania ?

Odpowiedź:

Nie

6. Czy Zamawiający wymaga certyfikatu PM2,5 oraz PM10 wg europejskiej normy EN15429-3?

Odpowiedź:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa urządzenia bezpiecznego w użytkowaniu zarówno dla obsługi jak i otoczenia. Dlatego Wykonawca ma dostarczyć urządzenie dopuszczone do użytkowania zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, w szczególności zgodne z dyrektywą maszynową.

7. Czy Zamawiający wymaga wyposażenia zamiatarkę w dyszel z układem hydraulicznego przesuwania (600 - 700 mm) celem asymetrycznego zmiatania ?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt.5.1. lit. j. OPZ Zamawiający oczekuje urządzenia, które zagwarantuje odpowiedni stopień oczyszczenia dróg wewnętrznych ZUOK, hal i innych terenów (w tym wnęki, zatoczki, krawężniki i inne), to Wykonawca decyduje, jakie wyposażenie w tym zakresie ma posiadać oferowana zamiatarka, żeby spełnić oczekiwania i wymagania Zamawiającego. Wykonawca, dobierając zamiatarkę, musi wziąć pod uwagę, że Zamawiający jest podmiotem zajmującym się przetwarzaniem odpadów, a więc oczywistym jest, że nawierzchnie przeznaczone do czyszczenia będą zanieczyszczone materiałami pochodzącymi z prowadzenia działalności (w tym procesów przetwarzania odpadów).

8. Czy Zamawiający wymaga, celem dokładniejszego oczyszczania powierzchni roboczej, wyposażenia zmiatarki w hydrauliczną zmianę kąta pochylenia prawej oraz lewej szczotki talerzowej ?

Odpowiedź:

Patrz odp. nr 7

9. Czy Zamawiający wymaga, celem zmiatania większych zanieczyszczeń z podłoża, wyposażenia w funkcję unoszenie transportera (niezależnie od szczotki walcowej) ?

Odpowiedź:

Patrz odp. nr 7

10. Czy Zamawiający wymaga, celem optymalnego oświetlenia oczyszczanej powierzchni roboczej, wyposażenia zmiatarki w oświetlenie robocze (LED) dla szczotek talerzowych ?

Odpowiedź:

Patrz odp. nr 7

11. Czy Zamawiający wymaga, celem zoptymalizowania efektywności pracy oraz obsługi eksploatacyjnej, wyposażenia zmiatarki w instalację wodną do samooczyszczania transportera?

Odpowiedź:

Patrz odp. nr 7

Z poważaniem


Michał Lubieniecki
WICEPREZES ZARZĄDU

